

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:301892-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi odśnieżania
2022/S 107-301892**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 094-259890)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zarząd Oczyszczania Miasta

Adres pocztowy: Aleje Jerozolimskie 11/19

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 00-508

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Andrzej Steć

E-mail: przetargi@zom.waw.pl

Tel.: +48 222770406

Faks: +48 226282674

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zom.waw.pl

Adres profilu nabywcy: <http://zom.waw.pl/zamowienia-publiczne/profil-nabywcy>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Ręczne oczyszczanie na terenie m. st. Warszawy

Numer referencyjny: ZOM/KP/7/22

II.1.2) Główny kod CPV

90620000 Usługi odśnieżania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest wykonywanie na terenie m.st. Warszawy następujących prac:

- 1) zimowe oczyszczanie chodników i miejsc parkingowych,
- 2) letnie oczyszczanie chodników i miejsc parkingowych,
- 3) zimowe oczyszczanie przystanków,
- 4) letnie oczyszczanie przystanków,
- 5) zimowe oczyszczanie dróg dla rowerów,
- 6) zbieranie zanieczyszczeń z głównych ciągów komunikacyjnych,
- 7) doraźne oczyszczanie,
- 8) interwencyjne oczyszczanie,
- 9) doraźne odśnieżanie wraz z posypaniem wskazanych powierzchni,
- 10) wywóz śniegu uprzątniętego z chodników i innych elementów drogi,
- 11) wywóz zanieczyszczeń.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

31/05/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 094-259890](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Dla części III wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 66 000,00 zł.

Powinno być:

Dla części III wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 65 000,00 zł.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**